
 
 
Program: FONDUL SOCIAL EUROPEAN. Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 – “Investim în dezvoltare durabilă” 
Axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți 
Obiectiv specific 3.1.: Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive, cu accent pe şomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-
64 ani), persoanelor cu dizabilităţi, persoanelor cu nivel redus de educație 
Obiectiv specific 3.4.: Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem 
non-formal și informal al șomerilor și persoanelor inactive, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor 
cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație 
Titlul proiect: PRO COMPETENȚĂ – PROMOVAREA DE SERVICII SUSTENABILE DE OCUPARE 

Contract: POCU/1080/3/16/157544 
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Anunț privind finalizarea cursului de formare profesionala  
“ASFALTATOR” cod COR 711904 

 
 
 

SC XEROM SERVICE SRL anunța că în data de 25 octombrie 2023 a finalizat cu succes 

prima serie a cursului de Asfaltator, nivel II (360 ore). 

Cursul de formare a fost organizat în cadrul proiectului “Pro Competența  - Promovarea 

de servicii sustenabile de ocupare”, proiect finanțat de Fondul Social European prin Programul 

Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară: 3 ”Locuri de munca pentru toți”, 

Obiectiv specific: 3.1.: Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive, cu accent pe 

șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, 

persoanelor cu nivel redus de educație & Obiectivul specific: 3.4.: Îmbunătățirea nivelului de 

competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-

formal și informal al șomerilor și persoanelor inactive, cu accent pe șomerii de lungă durată, 

lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de 

educație.  

Proiectul este implementat în perioada 31.12.2022-29.12.2023, de către SC XEROM 

SERVICE SRL, în parteneriat cu CENTRUL DE EXCELENȚĂ ÎN INSTRUIRE SMART SRL.  

În cadrul cursului au fost înscriși 28 participanți, beneficiari în cadrul proiectului, dintre 

care toți cei 28 au obținut certificat de calificare în meseria de asfaltator. 

Cursul s-a desfășurat în regiunea Nord Vest, localitatea Baia Mare, Jud. Maramures. 

Absolvenții vor primi subvenție în valoare de 5 lei/ora. 

 
 

Pentru detalii ne puteți contacta la sediul societății SC Xerom Service SRL: loc. Alba Iulia, 
Str. Morii, nr. 7A, jud. Alba, persoană de contact Luciana Luca, sau tel. 0754692260. 


